                                               БИОГРАФИЯ
Черниченко Галина Алексеевна (родилась 21 июля 1947 года в г. Тбилиси Грузия) – директор ООО «Инвестиционно-финансовый сервис», директор филиала «Депозит-Ахтуба» ЗАО «ПРЦ», Председатель Астраханского отделения Общероссийской общественной организации потребителей «Союз защиты прав потребителей финансовых услуг».

В 1975г. окончила Уфимский нефтяной институт по специальности «Экономист».

С 1975 по 1979гг. работала в Стерлитамакском производственном объединении инженером-экономистом цеха.

С 1979 по 1985гг. работала в тресте «Уралхиммонт», вначале заместителем начальника планово-экономического отдела, затем начальником ПЭО.

В 1985г. была приглашена в Астраханскую область в трест «Астраханьнефтехиммонтаж» на строительство завода «Газпром» (освоение Астраханского газоконденсатного месторождения) на должность начальника отдела труда и заработной платы.

С 1990г по 1992гг работала в тресте «Астраханьнефтехиммонтаж» главным экономистом.

С 1992 по 1994гг. работала в Комитете по управлению государственным имуществом Астраханской области в должностях начальника отдела приватизации, начальника  отдела по управлению гос. имуществом, начальника отдела организации рынка ценных бумаг.
В 1994г. была приглашена в Управление экономических реформ Администрации Астраханской области на должность руководителя рабочей группы по подготовке и организации государственных займов Астраханской области. Была успешно реализована эмиссия облигационного займа Астраханской области.

С 1994г. начала заниматься деятельностью на рынке ценных бумаг, стала директором и соучредителем ЗАО «Депозит-Ахтуба», осуществляя деятельность по ведению реестров владельцев ценных бумаг, директором филиала «Депозит-Ахтуба» ЗАО «ПРЦ» является по настоящее время.
Имеет квалификационный аттестат от 1993г. Государственного Комитета РФ по управлению гос. имуществом, по которому предоставлялось право на работу в инвестиционных фондах и совершение операций с ценными бумагами.

Имеет квалификационный аттестат от 2002г. ФСФР, позволяющий осуществлять деятельность по ведению реестра в качестве руководителя организации.

С 1995г. до настоящего времени является директором ООО «Инвестиционно-финансовый сервис», которое оказывает корпоративные услуги для хозяйственных обществ, а так же владельцев ценных бумаг и долей.

С 2012г. по настоящее время является Председателем Наблюдательного совета СКПК «Кредит Финанс»

Семейное положение: незамужем.

Дочь 1972 г. р. Работает в бизнесе на рынке ценных бумаг.

Дочь 1983г. р. Работает в бизнесе на финансовом рынке.

Внук 1994 г. р. студент АГТУ.

Внук 2004 г. р. Ученик начальной школы.

Внучка 2008 г. р. Посещает детский сад.

