Биография
Ситдиковой Елены Геннадьевны

Родилась 8 февраля 1965 г. в Уфе. В 1987 окончила Башкирский государственный университет по специальности: «Преподаватель истории и обществознания». Свою трудовую деятельность начала в  средней школе № 86 в 1987  учителем истории. С 1988 г. по 1990 г. работала в средней школе г. Санкт-Петербурга завучем. С 1995 г. работала в Восточном институте экономики, гуманитарных наук, управления и права в должности методиста Представительства МГСУ в г. Уфе  (по договору между ВЭГУ и МГСУ). В 1997 г. была назначена зам. директора Представительства МГСУ. За  время работы Ситдиковой прошло 4 выпуска. За эти годы она проявила себя как отличный организатор, под ее руководством было проведено первое лицензирование Представительства, которое затем было переименовано в Филиал. Первые выпускники МГСУ работают во многих  районах и городах Республики Башкортостан и до сих пор поддерживают связь.

 После закрытия  Филиала МГСУ в г. Уфе в 2003 г. Ситдикова Е.Г. стала директором Института повышения квалификации ВЭГУ. За этот год были открыты многие направления в различных областях. 
С 2004 г. участвовала в открытии и  лицензировании Филиала РГСУ в г. Уфе. Затем была назначена заместителем директора по общим вопросам. Проводила конференции, выставки,  круглые столы.  В 2004 г. стала победителем Социального проекта: «Обучение инвалидов в Республике Башкортостан». 
Сейчас Ситдикова Е.Г. является доцентом кафедры социальная работа. 

В 2007 г. было зарегистрировано  ООО  Учебно-консультационный центр «Вектор», где Ситдикова Е.Г. является директором. Центр занимается обучением  и аттестацией специалистов по рынку ценных бумаг. С мая 2010 года является председателем Башкирского регионального отделения ФинПотребСоюза. 
