                                             БИОГРАФИЯ

Кириллов Вадим Петрович (родился 12 октября 1967 года в г.Новозыбкове Брянской области)  - предприниматель. 
С 1975 - 1983 год учился в средней школе №2 г.Новозыбкова Брянской обл.
С 1983 - 1986 год учился в Брянском Техникуме Физической Культуры. Был членом сборной Брянской области по велоспорту, а так же ЦС ДСО "Урожай".  Был Секретарём Комсомольской организации группы.

С 1986-1989 год проходил службу в армии на Черноморском флоте. Был Секретарём Комсомольской организации малого противолодочного корабля "Киевский комсомолец". 
С декабря 1989 года - апрель 1990 года работал тренером по велоспорту ДСО "Спартак" в городе Брянске. 
В апреле 1990 года вступил в члены КПСС, и стал работать инструктором Горкома ВЛКСМ г.Новозыбкова Брянской области.
С мая 1991 года Первый Секретарь Горкома ВЛКСМ г. Новозыбкова Брянской области, с 1992г. Российского Союза Молодёжи (РСМ).
С 1994 года занялся предпринимательской деятельностью.
С 1997 года зарегистрировался предпринимателем, и занимался предпринимательской деятельностью на территории Климовского района Брянской области.
С 2003 - 2006 год проходил заочное обучение в Брянском филиале Орловской региональной Академии Государственной службы, факультет: Экономики и менеджмента; кафедра: менеджмент организации. Получил диплом о высшем образовании, по специализации: финансовый менеджмент. 
В 2008 году, являлся предпринимателем, относящимся к категории крупнейшего налогоплательщика, занимался благотворительностью и оказывал материальную помощь различным детским, учебным и бюджетным учреждениям Климовского района.
В октябре 2009 года участвовал в выборах (самовыдвижение). Был кандидатом в депутаты Климовского районного совета. 

В 2011 году поступил на заочное отделение, в Российскую академию народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации Брянский филиал (РАНХиГС), по специализации юриспруденция.
С 30 марта 2012г. избран Председателем Брянского региональным отделением ФинПотребСоюза.
