
БИОГРАФИЯ
Бутырина Андрея Леонидовича
Родился 12 мая 1977 года в г. Ленске Якутской АССР, в семье рабочих.
С 1985г. по 1994г. учился в Средней школе №3 г. Ленска Республики Саха (Якутия).
Сразу после окончания школы начал трудовую деятельность. До совершеннолетия, с 1994 по 1995 годы, работал рабочим пилорамы. В 1995 году был принят помощником бурильщика 3 разряда в ОАО «Ленанефтегаз».
С 1995г. по 1997 г. проходил срочную службу в рядах Федеральной Пограничной Службы ТОПО.
После прохождения службы вернулся в родной город и продолжил трудовую деятельность в ОАО «Ленанефтегаз».
 С 1998 по 2002 гг. работал на должности помощника бурильщика 4-5 разряда. В 2003 году после окончания курсов был переведен на должность бурильщика 5 разряда. Без отрыва от трудовой деятельности получил полное высшее образование, поступив в 1998 году в Московский государственный университет сервиса по специальности «Финансы и кредит» и в 2004 году, после окончания университета, переведен на должность Инженера по бурению центральной инженерно-технологической службы.  В 2006 году был переведен на должность Ведущего инженера по бурению, а затем на должность Начальника центральной инженерно-технологической службы Ленского управления буровых работ.
В 2007 году, в связи с переездом на постоянное место жительства в г. Иркутск, уволился по собственному желанию. Был принят в ООО «Интегра-Бурение» г. Иркутск на должность Руководителя проекта «Верхнечонскнефтегаз». 
В 2009 году возглавил ООО «АтлантБурСервис», основной деятельностью которого является сервисное обслуживание предприятий нефтегазового сектора в Восточной Сибири и Республике Саха (Якутия). 
В  2011 году был избран на должность Генерального директора Закрытого акционерного общества «АтлантБурСервис».
[bookmark: _GoBack]В настоящее время проходит обучение в Государственном Университете Управления по программе «Executiv MBA LWB» г. Москва.
Занимается общественной деятельностью и в 2012 году избран Председателем Иркутского регионального отделения «Союза потребителей финансовых услуг» («Финпотребсоюз»).
Женат. Жена – Рыкман Екатерина Витальевна, 1989 г.р. 
Воспитываю дочь от первого брака 1999 г.р.
В настоящее время проживает в г. Иркутске.
.

