БИОГРАФИЯ


Смелков Сергей Витальевич (21 октября 1987 года рождения) — родился в г. Инта Республика Коми.

В 2003 году закончил Санкт-Петербургский центр вычислительной техники по специальности Программист-администратор компьютерного офиса.

С 2003 года по 2005 год работал в ЗАО «Интауголь» в должности помощник программиста. Занимался подготовкой программных продуктов к оптимизации работы офиса, запуска рабочих станций.
         С 2006 года работал помощником юриста по обслуживанию более 15 юридических лиц.

В 2010 году закончил Международный Юридический Институт по специальности юриспруденция, квалификация — юрист гражданско-правовых дисциплин.

С  2005 по 2010 год во время обучения в Международном Юридическом Институте участвовал в научно-практических конференциях, круглых столах. Состоял в Студенческом Научном Обществе (СНО МЮИ) с первого курса. За время обучения опубликовал более 75 научно-практических публикаций в: студенческих «Вестниках», «Моя семья», «Инновации в юриспруденции», «Защита прав по вопросам ЖКХ».

С 2011 года - Руководитель юридического отдела ООО «Ивановское областное экспертно-консалтинговое бюро», с апреля 2012 года – Директор ООО Научно инновационное объединение «Союз профессионалов».        

         С марта 2012 года – Председатель Ивановского регионального отделения ФинПотребСоюза.


Семейное положение — холост.

