                                                Автобиография
Гареев Вячеслав Эдуардович (родился 31.03.1977)
1994 – 1999г.   Волго-Вятская Академия государственной службы

Факультет: государственное и муниципальное управление

Специальность: финансы и кредит
1997 – 2000г. Нижегородское региональное отделение Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг России. 

должность: главный специалист отдела контроля эмитентов и профессиональных участников рынка ценных бумаг 
2000 – 2001г. Коммерческий банк «Эллипс Банк»

должность: старший экономист отдела фондовых операций, дилер рынка  межбанковского кредитования.
2001 – 2006г. создатель и один из руководителей ООО Финансовая компания «Капитал-Финанс», в период с 2001 – 2007 гг. единственный региональный профессиональный участник РЦБ в Нижегородской области, обладающий статусом члена биржи ММВБ и располагающий собственной системой интернет-трейдинга и депозитарием. 
С 2006 года учредитель и руководитель ЗАО «Профразвитие» и НОУ обучающая организация «Профразвитие». 
Основное направление деятельности компаний – осуществление системной подготовки специалистов, проведение образовательных мероприятий (учебных курсов и семинаров), посвященных вопросам корпоративного права на территории Приволжского федерального округа. Юридические семинары, проводимые компанией на протяжении последних 6 лет, привлекают внимание более тысячи специалистов по корпоративному праву ежегодно.
Совместный проект с Институтом Фондового рынка и управления (ИФРУ) позволяет Компании «Профразвитие» с 2006 года оставаться самым крупным обучающим и экзаменационным центром на территории Приволжского Федерального округа по проведению подготовительных курсов и квалификационных экзаменов для специалистов финансового рынка. Обучение и квалификационные экзамены на постоянной основе проводятся в городах Нижний Новгород, Киров, Чебоксары, Йошкар-Ола. 
Особым достижением компании является организация и проведение в Нижнем Новгороде межрегиональной конференции «Финансовый рынок для развития регионов» в 2006 году, к участию в которой удалось привлечь Губернатора и членов правительства Нижегородской области, руководство ФСФР России, ММВБ, РТС, НАУФОР, ПАРТАД, депутатов Государственной Думы РФ, судей Высшего Арбитражного суда и более 500 специалистов финансового рынка. 

С 2008 года член подкомитета по развитию региональных финансовых рынков Комитета ТПП РФ по финансовым рынкам и кредитным организациям, член экспертной группы по финансовому просвещению при РО ФСФР России в ПривФО ;

С 2009 года действующий арбитражный управляющий, член Некоммерческого Партнерства «Саморегулируемой организации «Паритет», Руководитель представительства в Нижнем Новгороде. 
С октября 2010 года Председатель Нижегородского регионального отделения ФинПотребСоюза.
