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ДЕЦИК ЕВГЕНИЙ НИКОЛАЕВИЧ
Родился 6 февраля 1963 года в городе Владивостоке Приморского края.                                   После окончания средней школы поступил в ДВПИ им. Куйбышева на кораблестроительный факультет. По завершению  учебы  был зачислен в штат Преображенского судоремонтного завода БТФ на должность строителя производственно-диспетчерского отдела. С 1989 года руководил сектором организации досуга молодежи п. Преображение. В 1990 году был назначен директором Коммерческого центра Всероссийского общества инвалидов. 

С 2008 года занимался защитой вкладчиков и заемщиков Приморского края. В марте 2011 года был избран Председателем Правления Приморского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз заемщиков и вкладчиков России». В 2013 году избран Председателем Приморского регионального отделения Общероссийской общественной организации потребителей «Союз защиты прав потребителей финансовых услуг» («ФинПотребСоюз»). С января 2014 года является экспертом Центробанка России по разработке концепции программы по повышению финансовой культуры и грамотности населения. В сентябре 2013 года был инициатором создания межрегиональной общественной организации «Ассоциация выпускников ДВФУ», где является одним из учредителей и руководителем исполнительной дирекции Ассоциации. В настоящее время работает в Департаменте стратегического развития ДВФУ, где занимается организацией бизнес-коммуникаций между ДВФУ, выпускниками, представителями бизнеса, администраций различного уровня и иностранными партнерами. 
С 2008 года является организатором и координатором ежегодно проводимых мероприятий «Дни финансовой грамотности в Приморском крае». 
