                                               БИОГРАФИЯ

Тинякова Татьяна Михайловна  (родилась 17 ноября 1987 года в г. Рязани) — юрист РООО «Центр защиты прав потребителей»; эксперт, оценщик АНО «Центр независимой потребительской экспертизы», председатель Рязанского отделения Межрегиональной общественной организации «Союз потребителей финансовых услуг».

В 2007 году окончила  Рязанский государственный колледж отраслевых технологий, экономики и права, по специальности «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений».

2007г. – прохождение курса стажировки по автоматизации сметных расчетов в строительстве «Информационные технологии в строительстве на базе программного комплекса Smeta.ru» в ОАО «Кустовой информационно-вычислительный центр Рязаньстрой»;

С 2007 г. по настоящее время — эксперт АНО «Центр независимой потребительской экспертизы», вид проводимых экспертиз: строительно-технические.

В 2010 году окончила  ФГОУ СПО «Рязанский государственный технологический колледж», по специальности «Товароведение (по группам однородных товаров)».

С 2010 г. по настоящее время — эксперт АНО «Центр независимой потребительской экспертизы», к видам проводимых экспертиз добавились товароведческие.

В 2011 году окончила  НОУ ВПО «Московская академия экономики и права», по специальности «Юриспруденция». 
С 2011г. по настоящее время – юрист РООО «Центр защиты прав потребителей», специализируется на гражданско-правовых спорах, защите прав потребителей, сделках с недвижимостью. 

В 2012 году прошла профессиональную переподготовку в НОУ ВПО «Московский финансово – промышленный университет «Синергия» по программе «Оценка стоимости предприятия (бизнеса)». 

С 2012 года по настоящее время – оценщик АНО «Центр независимой потребительской экспертизы».
Семейное положение: замужем, детей нет. 
Муж – оператор станков с ЧПУ. 
