                                                  БИОГРАФИЯ
                                         Лысенко  Валерий  Геннадьевич

Год и место рождения: 02.02.1963 г. г.Харьков                                                                  Гражданство: РФ                                                                                                                       Семейное положение: женат; двое детей                                                                                             Общий  непрерывный трудовой стаж  составляет- 30 лет                                                          Предприятия:
1.1980-1981г. - Калининский  областной  суд : должность – секретарь судебных заседаний;                  2.1980-1985г. - Учеба в  КГУ г. Калинин (Тверь); Дневное  отделение – юридический  факультет;                                                                                                                                                     3.1985-1986г. - Служба в Советской армии (командир стрелкового отделения- роты специального назначения - сержант  ВВ);                                                                                             4.1986-1989г. - Служба в органах МВД-следователь Пролетарского РОВД  УВД Калининской обл.;                                                                                                                                                                 5.1989-1991г. - Государственные калининские  предприятия - должность юрисконсульт;                         6.1992-2009г. - Коммерческие предприятия, руководящие должности и совмещение правовой деятельности;                                                                                                                                               7.1997-2005г. - Частная  юридическая  практика (ИП Лысенко В.Г); ООО «Юридическая компания «Право»- Директор и  по  совместительству  ведущий  юрист;                                        8.2005-2010 г. ООО « Престиж- Универсал» Заместитель  директора  по правовым вопросам;                                                                                                                                                   9. С 2010г. по настоящее время  ООО «Элтра»                                                                                               10. С июня 2010 г. Председатель Правления Тверской областной общественной организации «Союз правозащитников и потребителей»                                                                                         Образование:                                                                                                                                                  1981-1985- Калининский Государственный университет- специальность юрист ;                          дневное  отделение  юридический  факультет;                                                                                  август-декабрь 1988г.  - Высшая  Волгоградская  Следственная  школа  МВД  СССР;                                                   июль-декабрь 1991г. – Школа  менеджмента;                                                                                                               август-сентябрь 2009 г. - Курсы  управления  капиталами  на  фондовом  рынке.                          Профессиональные  навыки:                                                                                                                           - Навыки руководства большим коллективом;                                                                                               - Навыки и умение командной работы;                                                                                                                                                 - Претензионно - договорная работа:                                                                                                                   - Практический  опыт  судебно-процессуальной  деятельности( гражданский и арбитражный процессы); В том числе, арбитражные споры с ИФНС.                                                          - Сбор, обобщение  и  анализ  необходимой  информации;                                                                  - Работа  с  документами  правового  характера,  а  так же  с  документами,                          -содержащими  конфиденциальную  информацию и ДСП;                                                                          -  Опыт  применения  норм  гражданского,  трудового  и  административного                                  права;                                                                                                                                                  - Опыт  в  области  сделок  и  регистрации  земельных  правоотношений;                                                        - Опыт  работы  юристом  в  строительной  организации.

- Навыки и опыт в области защиты гражданских прав человека;                                                         - Опыт и навыки разрешения конфликтных ситуаций, в том числе и в коллективе;                       Личные качества - коммуникабельность, умение находить подход к людям, опыт ведения  деловых переговоров, опыт выступления перед аудиторией, способность к самообучению, развито логическое и аналитическое мышление, способность руководства коллективом. Пользователь  ПК.  (Гарант, Консультант)                                                                                                                                                                                                                       Дополнительные сведения:  - Имеются положительные характеристики от руководителей Пролетарского РОВД УВД Калининского облисполкома за период прохождения службы;     
 - Имеется положительная характеристика от Директора ГУП Калининское ДРСУ за период работы на данном предприятии;                                                                                                                       - Награжден знаком  «За отличие в службе» - II степени - за период прохождения срочной воинской службы.    
С мая 2012г. избран Председателем Тверского регионального отделения ФинПотребСоюза.                                                                                                                         
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