                                               БИОГРАФИЯ

Сбитнев Андрей Алексеевич (родился 05 апреля 1965 г.,  в г. Чкаловск, Ленинабадской обл., Таджикской ССР) — бывший Управляющий Дополнительным офисом Юниаструм Банка,  председатель Ульяновского отделения Межрегиональной общественной организации «Союз потребителей финансовых услуг».

В 1989 году окончил  Московский ордена Трудового Красного Знамени геологоразведочный институт им. С. Орджоникидзе, получил специальность экономика и организация горной промышленности, квалификация инженер экономист.
С октября 1989 г. по апрель 1994 г. — работал в Научно-исследовательском институте атомных реакторов (г. Димитровград) на должностях экономиста, начальника планово-экономической группы.
С апреля 1994г. работал в Региональном коммерческом банке (РКБ) (г. Димитровград) на должности экономиста кредитно-планового отдела. Занимался анализом финансово-хозяйственной деятельности клиентов.
С декабря 1994г., исполнял обязанности начальника кредитного отдела, с марта 1995г. был официально назначен начальником кредитного отдела. Контролировал выполнение плановых показателей, соблюдение обязательных экономических нормативов банка. Организовал вексельное обращение в банке.
С июня 1996г. по март 1997г. работал управляющим филиала (РКБ) в г.Ульяновске.
С марта 1997г. заместитель председателя Правления банка (РКБ).

С февраля 1999г. первый заместитель председателя Правления банка (РКБ)

С марта 2002г. по октябрь 2009г. председатель Правления ЗАО «РКБ». В этот период банк включен государственной корпорацией «АСВ» в реестр банков, состоящих на учёте в системе страхования вкладов за №75 в общероссийском списке.
С мая 2010г. по ноябрь 2011г. работал начальником Дополнительного офиса ПВ-Банк (г.Димитровград)

С мая 2012г. по сентябрь 2012г. Управляющий Дополнительным офисом Юниаструм Банка (г.Москва)

С октября 2012г. избран председателем Ульяновского регионального отделения ФинПотребСоюза.

Дополнительная информация:

С марта 1995г. по октябрь 2009г. в составе Кредитного комитета ЗАО «РКБ»; с мая 2000г. по февраль 2010г. в составе Совета директоров ЗАО «РКБ»; Являлся членом Всероссийского Банковского Совета Ассоциации Российских Банков (АРБ); Возглавлял  банковский Клуб Ульяновской области. Награжден почетным нагрудным знаком «За заслуги перед Банковским сообществом» Ассоциации Российских Банков №196 от 19.12.2008г.

Семейное положение: женат, двое детей.
